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V/v kiểm tra công tác chuẩn bị phục vụ
năm học mới  2014 - 2015
	               Bình Giang, ngày 07 tháng 8 năm 2014


Kính gửi: Các trường Mầm non, Tiểu học và THCS trong huyện.

Để đảm bảo tốt các điều kiện phục vụ năm học mới, trước ngày khai giảng Phòng Giáo dục và Đào tạo cử đoàn cán bộ đi kiểm tra xem xét công tác chuẩn bị về CSVC, xây dựng kế hoạch về đội ngũ cán bộ, giáo viên các trường theo yêu cầu nhiệm vụ năm học 2014 - 2015.
1. Thời gian kiểm tra: Từ ngày 11 đến ngày 15/8/2014 (có lịch cụ thể sau).
2. Thành phần đoàn: Lãnh đạo, chuyên viên Phòng Giáo dục và Đào tạo.

3. Trình tự và phương pháp kiểm tra:

- Đoàn làm việc tại văn phòng nhà trường, để nghe Lãnh đạo nhà trường báo cáo chung về chủ trương, kết quả đầu tư xây dựng CSVC, mua sắm sách - TBGD; việc xây dựng kế hoạch sắp xếp, bồi dưỡng đội ngũ cán bộ quản lý, giáo viên… nhằm đáp ứng nhiệm vụ năm học;
- Đoàn kiểm tra thực tế công tác chuẩn bị cho năm học mới của đơn vị và thống nhất đánh giá kết quả kiểm tra với nhà trường.

Nhận được công văn này, Phòng Giáo dục và Đào tạo yêu cầu ông (bà) Hiệu trưởng các trường thực hiện nghiêm túc hướng dẫn trên, đồng thời chuẩn bị văn bản báo cáo (theo các mẫu gửi kèm) đầy đủ số liệu, chính xác và tạo điều kiện thuận lợi để đoàn làm việc đạt kết quả./.
Nơi nhận:                                                                             TRƯỞNG PHÒNG
- Như trên;
- Lãnh đạo, CV PGD-ĐT;                                                                                                                         (Đã ký)
- Lưu: VT, TTr.
                                                                                               Vũ Đình Thanh
